

„Hová mész te gyerekecske?”

A Szlovák Általános Iskola, Óvoda és Diákotthon óvodásainak évváró műsora és ballagása

Május 25-én délután tartotta évváró műsorát a 18 fős *Halacska csoport*. A vegyes korosztályú gyerekek énekes játékokkal, dalokkal és versekkel zárták az évet. Vidám évvárójukat Pribelszki



Györgyné és Herkó Beáta óvónők, továbbá Fejes Karina dajka közreműködésével tarták a gyermekeik ügyességében gyönyörködő szülők elé.

Szintén május 25-én délután a *Süni csoport* adott ízelítőt az



egész évben tanultakból és engedett a felnőtteknek is betekintést a mesék világába. Feltett szándéka volt a 31 ünneplő ruhába öltözött középssősnek, hogy megneveztetik, de legalább jó kedvre derítik a Szomorú királyt. Válogatott eszközökkel igyekeztek a király öméltósága hangulatát javítani, ezért verseket adtak elő, énekeltek és körjátékokat játszottak öfenségének. A terv bevált, Nádor Judit, Radics Kata óvónők, valamint Mogyorósiné Paulovics Zsuzsanna dajka segítségével a gyerekek megneveztették a királyt.

Május 26-án délután a legkisebb óvodások kerültek a figyelem középpontjába. A *Napraforgó csoport* „Élet a tóparton” című mű-



sorával zárta a 2009/2010-es nevelési évet. A díszletként funkcionáló nádasból olykor békák és ebihalak serege szólt, olykor a golyák mosták benne fényesre piros csizmáikat, némelykor a csigák próbáltak szabadulni nehéz házaiktól, vagy a tücskök ciripelését, kacsák úszását, lepkék táncát követhették figyelemmel a szülők. Sindelné Ábrahám Erika és Kmotricza Margit óvónők, Cakóné Doba Ilona dajka segített a békáktól harsogó nádasban eligazodni a kiscsoportosoknak.

Elbúcsúztak fiatalabb társaiktól a hatévesek. Május 27-én a *Micimackó csoport* tartotta ünnepélyes évváróját, majd a nagycsoportosok életük első ballagásán vettek részt. Bizony joggal büszkék rá, hogy iskolába mennek! Remekbe szabott évváró műsorukkal a mesék birodalmát barangolták be, melynek egyik szeg-



letében az éneklés tudománya volt a próbatétel, a másokban vers és mondóka, míg nem a dalos játékokhoz értek. Karjukat virág, vállukat búcsú tarisznya nyomta, most már az iskola első osztálya várja őket szeptemberben. Búcsúztak Adamovszki Béláné és Szamosvölgyiné Antal Beatrix óvónőktől, Komlóvszki Anna dajkától és a nyugdíjas éveit szeptembertől kezdő Kondacs Lászlóné takarító nénitől.

Ezek után választ kaptunk a címben szereplő kérdésre: „Hová mész te gyerekecske?” A kicsik középssős csoportba, a most még középssősök a nagycsoportba, a legnagyobbak pedig összel nekivágnak az iskolának.

- Maya -

Baráti kerti parti

Szarvas Város Barátainak Köre ebben az évben is megrendezi kerti partiját.

A rendezvény ideje:

2010. június 11., 18. óra

Helye: a volt Plastolus Üdülő

A vacsora marhapörkölt, melynek ára a helyszínen fizetendő.

A zenét Bohák Péter szolgáltatja.

Előzetes jelentkezéseiket a következő telefonszámokon várják:

Dr. Dezső István: 06-30-9455-334,

Fodor Mariann: 06-20-536-1699.

Szeretettel várjuk tagjainkat és minden érdeklődőt egy vidám estére, beszélgetésre!

A Baráti Kör vezetősége

SZARVAS ÉS VIDÉKE Önkormányzati Hetilap ENGEDÉLYSZÁM: HU ISSN 0238-1435 Megjelenik minden csütörtökön.

Felelős szerkesztő: TATAI LÁSZLÓ. Munkatársak: KESERŐ ZSUZSA, dr. KUTAS FERENC. Kéziratokat NEM ÖRZÜNK MEG ÉS NEM KÜLDÜNK VISSZA.

SZERKESZTŐSÉG: VÁROSHÁZA 5540. SZARVAS, Szabadság u. 25-27. Szerkesztőségi fogadóórák: Kedd 9-12 óráig, Péntek 9-12 óráig. Telefon: 70/421-7245

Email: szvid@szarvas.hu Kiadja: SZARVAS VÁROS ÖNKORMÁNYZATA FELELŐS KIADÓ: DR. MELIS JÁNOS

Előfizethető SZARVAS BELTERÜLETÉN FÉLÉVRE 2990 FT-ÉRT, EGY ÉVRE 5980 FT-ÉRT, MÁS HELYEKEN POSTAKÖLTSÉG TÉRÍTÉSSEL KIEGÉSZÍTVE.



9770238143503



10023